

山西省警察协会第二次会员代表大会和第二届理事会第一次全体会议召开



资料图片

近日,山西省警察协会召开第二次会员代表大会和第二届理事会第一次全体会议。中国警察协会副会长刘杰,山西省公安厅党委书记、厅长张韶华出席会议并讲话。省政府参事汪凡当选山西省警察协会会长。

会议强调,协会要毫不动摇地坚持党的绝对领导,始终坚定正确的政治方向。警察协会的主体是公安民警,决定了“警姓党”的政治属性,必须旗帜鲜明讲政治,把加强党的建设放在协会建设的首要位置,始终在思想上政治上行动上同

以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要坚定政治立场,把对党绝对忠诚落实到协会工作的各方面;要强化理论武装,坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

会议指出,协会要充分发挥职能作用,有力服务保障公安中心工作;要聚焦政治建警、守正创新、保障发展、法治建设、铁军建设等内容,组织开展调查研究,为推动公安工作高质量发展提供坚强有力支撑;要做好“警察之家”,聚焦人民警察职业精神培育,反映民警诉求,积极推动解决事关公安工作长远发展和民警切身利益的实际问题;要深化警察公共关系建设,不断增进人民群众和社会各方面对公安工作的理解支持;要旗帜鲜明支持民警依法履职;要积极开展警务交流合作,促进打击违法犯罪等跨区域务实合作。

会议要求,协会要提高自身建设水平。认真落实公安部党委《关于加强新时代警察协会工作的意见》,严格遵守国家法律法规、党章党规和社团管理规定,严格依照《山西省警察协会章程》规定的原则和程序办事,认真履行权利和义务,不断提升协会工作制度化规范化法治化水平。

会议进行了换届改选,选举产生了山西省警察协会第二届理事会理事、监事、常务理事和新一届理事会领导班子。

(据“山西省公安厅”)

娄烦县公安局：成功寻回离家出走儿童受赞扬

市场信息报讯 一直以来,山西省太原市公安局娄烦县公安局城关派出所积极深入践行新时代“枫桥经验”,精细化推进社区警务工作融入网格化治理体系,打造新时代网格化社会治理机制升级版和社区警务融合共治新模式,努力打造“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”派出所,取得了显著的成效。近日,“警网”融合联动,成功寻回一名离家出走儿童。

8月1日18时许,城关派出所接到辖区群众求助电话,称中午因孩子不听话对孩子进行了严厉批评,后孩子赌气留下纸条后离家出走,至今未归,家人寻找未果,请求民警帮助寻找。接求助后,民警一边安抚其情绪,一边详细了解男孩的体貌特征、离开家时的着装以及平日里常去的场所等情况。

一场紧急的搜寻行动在娄烦县辖区展开。民辅警立即兵分两组,一组调取沿路监控视频,寻找线索;一组在周边进行走访,并通过微信群发消息第一时间发布寻人启事;同时,社区村委网格员充分发挥其对社区情况熟悉的优势,积极协助警方进行排查走访。

“找到了,找到了!”。晚23点30分许,民辅警和社区网格员在移民区物业附近将走失儿童找到。天色已晚,民辅警即将孩子安全送到家长手中,并对孩子及其家长进行了安抚和教育,民警耐心教育劝导男孩,让其理解父母的良苦用心,遇到问题及时与父母进行沟通,不能一时赌气就离家出走。随后,男孩表示已认识到自己的错误,且保证今后会体谅父母,不再发生类似情况。

此次联合行动的成功,充分展现了派出所与社区村委网格员之间的紧密协作和高效配合,在未来的工作中,城关派出所将继续加强与社区、村委的合作,进一步完善应急处置机制,继续为辖区群众的安全保驾护航。(任旭锋 强俊飞)

突出重点工作 确保安全生产

交城县公安局民爆大队：深入易制爆企业开展集中安全检查

市场信息报讯 为进一步做好易制爆危险化学品企业安全生产管理工作,提高企业负责人及涉危人员的安全生产意识,近日,山西省吕梁市民爆大队深入全县易制爆企业开展集中安全检查。

检查中,检查民辅警通过实地查看和查阅台账,对企业内部安保、易制爆化学品存储安全管理情况以及视频监控设备安装使用、人防物防、从业人员管理、应急预案等规章制度落实情况进行检查,并

对危化品的储存区、使用流程的台账登记情况进行了重点检查。针对检查中发现的问题,检查人员及时向企业提出具体指导整改意见,并责令限期整改到位。同时,要求企业负责人要牢固树立“以培训促安全”的理念,强化日常教育培训,尽职尽责,全力做好“防风险、查隐患、堵漏洞、保安全”,确保涉危企业“不炸响、不出事、不流失”,为交城县经济社会发展创造安全和谐稳定的治安环境。

本次集中检查共检查企业34家,填写安全检查记录34份,发现隐患并整改3处。通过此次集中安全检查,进一步强化了对易制爆危化品的监管力度,增强了易制爆危化品使用单位负责人和管理人员的安全防范意识。

下一步,交城县公安局民爆大队将聚焦企业急难愁盼问题,持续发力,做好优化营商环境工作,为全县企业发展保驾护航。

(高班顺 崔建军)

临县公安局：协助兄弟县成功执行拘留未执行人员两名

市场信息报讯 夏季行动开展以来,山西省吕梁市临县公安局强化担当作为,细致梳理、精准施策,依法推进行政拘留未执行人员清理工作,用情用心用力维护行政处罚决定的严肃性和权威性,有力消除了风险隐患,惩治了违法犯罪,提升了公安机关执法公信力。根据7月30日吕梁市局有关对拘留未执行协助所执行的指示,近日,临县公安局克虎派出所协助兴县公安局,成功将两名行政拘留未执行人员执行拘留。

8月2日,克虎派出所民警在工作中认分析研判,查清拘留未执行冯某民,陕西省定边县人,因其常年在外打工,行踪无定,办案民警多次电话工作,冯某民一直拒绝到案,劝投难度较大。考虑到这一情况,克虎派出所民警远赴陕西省定边县公安局砖井派出所,与该所民警协作交流,做家属思想工作。经过两天的的辛苦工作,冯某民同意投案。8月5日,在定边县公安民警大力协助下,将冯某民、冯某利(该案另一拘留未执行人员),在定边县拘留所执行行政拘留。

此次成功将违法行为人冯某民、冯某利执行行政拘留,为夏季治安打击整治行动再添战果,彰显了公安机关全力维护社会大局稳定的决心和信心。下一步,临县公安将始终把平安建设作为第一要务,切实履行公安职责使命,在群众关心关切的问题上出实招、下实功,以实际行动响应群众需求、回应群众关切。

(刘成军 刘志峰)

以检之力 为企业护航

吉县人民检察院：深入企业纾困解难

市场信息报讯 为深入推进“检察护企”专项行动,助力企业健康发展,依法履行检察职能,构建“亲、清”政商关系,近日,山西省临汾市吉县人民检察院党组书记、检察长吴青峰,党组成员、政治部主任段冬香深入包联企业吉县超正果业有限公司、上东村石家庄高新科技示范园进行走访,零距离问需于企,帮助企业纾困解难,以高质量检察履职更好服务高质量发展。

吴青峰深入上东村石家庄高新科技示范园,走进田间地头,采取实

地查看、听取讲解、现场询问等方式,详细了解果园管理、产业分布、品种培育、苗木生产、品牌建设和果品贮藏、加工、销售等情况,在交流探讨中向企业代表详细了解企业生产经营的实际情况,未来发展规划,认真倾听企业发展需要和法律诉讼,帮助企业厘清解决在企业发展、合同制定、法律应用方面问题的思路,确保件件得解决,事事有回应。

企业负责人表示:“良好的营商环境是企业健康发展的根本,感谢检察机关一直以来高度重视服务保

障民营经济发展,主动为企业提供免费法律咨询服务,引导企业依法规范经营,防范化解经营风险,增强了企业做大做强的底气。”同时,也希望检察机关能够经常送法进企业,为企业纾困。

吴青峰表示,检察机关将继续立足职能,积极为企业提供免费法律服务,严厉打击侵犯民营企业合法权益的各类犯罪,扎实开展“检察护企”专项行动,提升“检察护企”影响力,为营造法治化营商环境贡献检察力量。

(高兵 刘强)

栏目总监:刘成军

电话:15834014333

邮箱:769785005@qq.com